PyHKUKMA 3a0aHa Ha oTpeske [4;9]. YKaxunTe
Ons Hee KONMMYeCTBO NPOMEXYTKOB
BO3pacTaHus, KOSIMYEeCTBO TOYEK MUHUMYMA.



dyHKUKMA 3agaHa Ha npomMexyTke (-1;12). 1o ee
rpadouKy onpenennTe KonmyecTBo NPOMEXYTKOB
yOblBaHUA, KONIMYECTBO TOYEK MaKkCMMyMa.



B8.10. MDyuxkuua f(x) orpenejieHa Ha OTpe3Kke [—

n3obpaskeH rpacduk ee IIPOMU3BO/IHOM ¥y =
Ma 3TOM PYHKIIHNN.

4; 4]. Ha pucynke
f(x). Haiinure TOYKY MUHUMY-
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B8.11. ®ynkuus f(x) Onpezie/sieHa Ha OTpe3ke [—

1300pakeH rpauk ee NPOM3BONHON y = f (x
Ma 3TON PyHKIMMU,

4; 4]. Ha pucyuke
). Haiizure Touky MaKCHUMYy-




Pdyaxnua y = f(x) onmpeneyeH:\
Ha npomexyTke (—9; 2). Ha
pHCYHKe n3obparkeH rpaduk ee
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p CI)yHRn;nﬂ y = f(x) ompeneneHa
, Ha IPOMEKyTKe (— 7; 5). Ha pn-

cyHKe u3o0paxkeH rpaduk ee |

npousBogHou. Haiaure TOUYKY
X,, B KOTOPOH QYyHKIUA Y = f(x)

nue Ha orpeske [—6; 3]
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HainauTte HaumeHbLIee 3HaYeHne hyHKLUM
a. f(x) =x*+10x+26;

«
]

b. f(x) = x*+10x+26+—

x<+10x+26

81
C. f(X) = Ha oTpe3ke [-3;2].
S¥X+2




Tema ypoxas:

M cnoJsib30BaHHUE MPOU3BOJTHOU
IJISI HAXO0KJIEeHHUA OIITHMAaJIbHOTO

pelIeHNA B IPUKIAAHbIX 3a/jauax

(BAJAY HA MAKCUMYM 1 MUHUMYM).




3agaya.

fIpeacraButb Yyncsio 76 B Bnge CyMMbl Tpex
MOJIOXKMUTEJIbHBIX YNCEeJ1 TaK, 4TOO6bl CyMMa KBagpaTtoB BCeX
c/laraeMbix 6bi/1a HaMMeHbLIen, a OTHOLWEeHue rnepBoro
Yyucsia Ko BTopomMmy 6b1s10 paBHO 2:3.

PeweHue.
X>0 — KO3PMUMEHT NpOoNoOpLMOHANBLHOCTH,
2X - repBoe cnaraemoe,
3X — BTOpOe c/laraemoe.
76-2x-3x=76-5x - TpeTbe cnaraemoe, 76-5x> 0, x<15,2.
CyMMa KBaApaToB 3TUX Tpex uncen paBHa (2x)2+(3x)%+(76-5x)2 =
38x2-760x+76

CyMMa KBaapaToB Tpex uncen byaet HaMMeHbllen Npu TOM 3HAYEHUNU
X, Npu KotopoM dyHKuUua f(x)= 38x2-760x+76 Ha MHTepBane
(0;15,2) noctmnraeTt cBoero HaMMeHblero 3Ha4vyeHus.

f'(x)=76x-760=76(x-10), f '(x)=0 npu x=10.

f'(x)
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3Ta PYHKUMSA NMPUHMMAET HaMMEHbLIEEe 3HaYEeHNE Ha NPOMEXYTKe
(0;15,2) npu x=10, T.K. 3Ta ToUKa ABNSAETCA TOYKON MUHUMYMA U
eANHCTBEHHOW TOUYKOM aKCcTpeMyMa pyHKUnM f(X) Ha 3TOM npomexyTKe.
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Unu:

Cymma keadpamoe amux mpex 4ucersi pasHa

) +(3x) +(76-5x) = 38xC-760x+76 *= 38(°-20x+152)=

38((x-10f +52)

Cymma keadpamos mpex qyuces byoem HaumeHbweu
rpuU MoM 3Ha4eHuUU x, MPU KOMopoM byHKUUS
S()=38((x-10) +52) Ha uHMepsarne (0;15,2)0ocmuaaem
c80e20 HauMeHbuweao 3Ha4vyeHus. [ns noboao x£€R ama
QQYHKUUS MpUHUMaem HauMeHbluwee 3Ha4eHU€e mMoJsibKO
rnpu x=10.

T.K. 10€(0;15,2) mo Ha rpomexxymke (0;15,2)cyu,ecmsyem
eo0uHCcmeeHHasi mo4yka x=10, 8 Komopou yHKUUS
docmueaaem ceoe20 HauMeHbWea20 3Ha4YeHUs.

CnepoBaTesibHO, YMNCN0 76 MOXHO eAUHCTBEHHbLIM 06pa3oMm
NpeacTaBUTb B BUAE CYMMbl COMJIACHO YC/IOBUAM 3a4auyn TakK:
76=20+30+26.

OtBeT: 76=20+30+26.



BBectn nepeMeHHYI0 X, OT 3HaYEHHST KOTOPOM 3aBUCUT UCCIIeIyeMas
BEJIMYMHA - Ta, KOTOpasi COMIACHO YCJIOBUIO 3aJ1a4y MPUHUMAET HAauOOJIbIIIEE
(HarMEHbIIIeE) 3HAUCHUE.

OnpenenuTs TPaHUIbl U3MEHECHUS IEPEMEHHOM X—TIPOMEKYTOK X.

BripazuTh yepes X BeIMUYHHY, KOTOpask CONIACHO YCJIOBUIO 3aJ1a4U
NpUHUMAET HanOoJbllee (HaMMEHbIIEE) 3HaYCHUE (MOTYYUTh (DYHKIIHIO

f(x)).

UccnenoBate Qpynkmnuto f{(X), 3a7anHyto Ha X, HAUTHA €€ KPUTUYECKHUE TOYKH,
TOYKH JIOKAJTLHOTO MaKCUMyMa (MUHUMYMa).

OOBACHUTB, MOYEMY B TOUKE JTOKATLHOIO MakCUMyMa (MUHAMYMA) (DyHKIIHS
NpUHUMAET HauOoJIbllIee (HaMMEHbIIIEE) 3HAaUCHHUE.

W HTeprpeTHpoBaTh pe3yabTaThl uccaeqoBanus GyHKuu f(x) ¢ Touku
3pPEHUS PENIACMOM 3a1a4u.






3a/1ayd Ha MAaKCUMYM U MUHHUMYM

TexcroBble 3a1a4U YpaBHeHUA 1 HEpABEHCTBA

.d=-.-A=A

HEPABEHCTBA C




UTor ypoKa

YT0 y3HaAJIM HOBOTO?

B yeM 13 nIpoMIeHHOTO yAaJI0Ch pa300paThCs
JIyyqiie?

YTO ocTasioch HESICHBIM ?

YT0 3alIOMHUJIOCH U3 YPOKA, IIOHPABUJIOCH?



